



Рак языка

Клинический комплекс «Св. Антониус и Св. Йозеф»

Клинический комплекс «ФККД»

Под понятием «рак языка» подразумевается относительно редкая опухоль, исходящая из тканей языка. Слизистая оболочка языка состоит из нескольких неорогевающих слоёв ткани (клеток плоского эпителия). Поэтому большинство опухолей языка обозначается как «плоскоклеточные карциномы».

В принципе рак языка относится к большой группе опухолей головы и шеи. В большинстве случаев раковых опухолей этого вида существует связь с повышенным потреблением табака и спиртных напитков, которые оказывают существенное влияние на их возникновение.

Язык – это орган, состоящий из множества мышц и покрытый слизистой оболочкой. Когда рот закрыт, передние две трети языка прилежат к нёбу. Задняя фиксированная часть языка, обращённая к глотке, опускается до надгортанника и называется «основанием языка». Более чем в половине всех случаев рака языка локализация опухоли встречается в области средней трети по краю языка. Примерно одна четверть опухолей образуется в передней трети языка и только около одной пятой части возникают в области основания языка. Чаще всего развитие опухоли начинается с образования язв. В целом различают плоские опухоли, лежащие на уровне слизистой оболочки и опухоли выступающие над слизистой оболочкой, подобно цветной капусте.

К функциям языка относится участие в приёме пищи, восприятие вкуса, а также артикуляция, т. е. участие в образование звуков речи. Самый лучший терапевтический прогноз имеется у пациентов с небольшими опухолями без метастазов в лимфоузлы. Пятилетняя выживаемость составляет 60 — 80% в зависимости от стадии опухолевого процесса.

Нашим пациентам мы предлагаем полный комплекс сервисных услуг.

Берем на себя организацию поездки от начала до конца в соответствии с Вашими пожеланиями. Будем рады помочь.

+49 (211) 159 423 10, +49 (176) 384 43 365 (Viber, WhatsApp) patient@dk-allianz.de

© 2019 Copyright Deutsche Klinik Allianz GmbH